

从当政到被军方推翻,从受审再到流亡海外 英拉,复制着他信的人生

经柬埔寨新加坡到迪拜

路透社报道,英拉领导的泰国为泰党内部消息人士26日称,英拉已于上周离开泰国,经新加坡飞往迪拜。她的兄长、流亡海外的泰国前总理他信在迪拜有落脚之处。“我们听说她去了柬埔寨,然后又到了新加坡,并从那里飞往迪拜。她已安全抵达,现在人就在那里。”一名为泰党高级成员透露。

泰国《曼谷邮报》也援引消息人士的话说,英拉先从泰国东部入境柬埔寨,在得到柬埔寨“有影响力的人”帮助后,乘私人飞机经新加坡前往迪拜。另有报道援引泰国政府方面的消息称,英拉乘私人飞机离开泰国,途经新加坡去了迪拜。泰国军方的消息人士说:“他信为英拉离开泰国做了很久准备,他信绝不会让自己的妹妹在监狱里呆一天。”

泰国国家警察局官员表示,警方没有英拉离开泰国的记录,正在密切关注事态发展。法庭曾于2015年5月裁定英拉不能出境,要求她亲自出席每次庭审。英拉此前曾表示,她将直面最后的宣判,不会离开泰国。法新社称,英拉不露面,似乎她的家人也不知情。25日当天,她的一个哥哥和一个姐姐与英拉支持者一起站在法院外等待她出现。

大米收购项目是英拉2011年8月上台之初实施的一项旨在提高农民收入的政策。自2014年

泰国前总理英拉25日缺席大米收购案宣判,行踪引发诸多猜测。而媒体纷纷报道,英拉已离开泰国,到了阿联酋迪拜。从担任总理,到接受审判,再到流亡海外,英拉似乎正在重复哥哥他信的人生。分析人士认为,他信家族在泰国政坛遭受重创,而其领导的为泰党也将很难重现全面执政的局面。但另一方面,亲他信力量在泰国的政治影响力依然存在,亲他信和反他信力量相对立的格局仍将长时间持续。



起,这一以高于市场价格向农民收购大米的政策被批导致国家财政亏空并滋生大量腐败。2014年5月,泰国宪法法院以滥用职权、违反宪法为由解除英拉的总理职务,随后泰国军方发动政变彻底推翻英拉政府。2015年2月,泰国总检察长办公室正式向最高法院提起针对英拉的刑事诉讼,指控她任总理期间的大米收购项目违反了刑法和反贪污法,造成财政亏空和粮食过度囤积。

“平衡各方利益的”选择

分析人士认为,英拉逃案或许令其支持者们感到失望,但考虑到泰国当前复杂敏感的政局,这其实是一个“平衡各方利益的”选择。大米收购案的判决无非三种可能:一是判处英拉有罪并立即监禁,二是判处英拉有罪但予以缓刑,三是判英拉无罪。其中第一种极易激化泰国社会

对方出售大米,同时将部分低价大米倒卖给本国商人盈利,两人分别被判监禁42年、36年。中国东南亚研究会理事虞群认为,既然涉大米收购案的其他官员已被定罪,英拉在判决中脱罪的可能性很小,甚至会被重判,这应该是她选择离开的原因。

英拉如果确已流亡海外,那么她就踏上了与哥哥他信一样的道路。有舆论认为他信家族在政坛后继乏人,不看好为泰党的前景。他信和英拉系第四代华裔。自2001年他信任总理以来,这个家族已出了他信、他信妹妹英拉三位总理。他信执政期间推出多项惠及穷苦民众的政策,赢得泰国“草根”民众支持。2006年9月被军方政变推翻后,他信长期流亡海外。

泰国呵叻师范大学学者拉他功表示,即便英拉仍在泰国,她也被剥夺了政治权利,为泰党必须找新的领导人,而他信家族已很难再有人继续领导为泰党。拉他功表示,不论为泰党新领导人是谁,根据泰国2017年宪法等相关法律,为泰党都难以再像以往那样获得全面执政的局面。他预计,来自军方的现任总理巴育在下次大选中留任可能性极大。

泰国农业大学学者维拉猜认为,他信和英拉执政时期为底层民众带来的利益会使这部分民众长期支持他信家族。在泰国,他信的支持者和反对者对立的格局仍将持续很长一段时间。

综合新华社消息



齐鲁晚报
原产地品鉴群
欢迎扫码加入

纯天然优质蜂蜜、葡萄---南部山区农家采购节

为让广大读者购买到货真价实的上乘蜂蜜,我们精挑细选优质蜂源,为大家选取不掺杂使假,100%纯正的好蜂蜜,我们与养殖蜂农签署保真协议,聘请资深专家实地验证真伪、等级。这里有槐花蜜、枣花蜜、百花蜜、蜂王浆、蜂胶等种类齐全的纯天然蜂产品,蜂蜜统一售价50元/斤,您可亲身体验甩蜜和蜂胶提取全流程。在这收获的季节,不想错失与大自然亲密接触的良机,那就报名吧!(限额50人,额满为止。)

活动安排:上午8点大众传媒大厦北门(山东新闻大厦东邻)集合,统一乘大巴车去往农家蜂场参观、体验、品尝、观光、采购。中午前往葡萄园,在葡萄园用餐(餐费15元,自理)并免费品尝葡萄酒,下午参观、品尝、采摘葡萄园优质葡萄,16:00点左右乘大巴车返回。

咨询报名:13808934975 联系人:周编辑

老年公寓免费游



济南圣贝口腔医院[免费看牙咨询87878000]

我们为您精挑细选济南市环境优美舒适,性价比高的老年公寓供您参观体验, **免费车接车送,免费为您量血压,测血糖,查口腔**。不想错过夏日的芬芳,不想宅在家里无所事事,那就报名我们,开启济南优秀老年公寓免费游,一起放飞心灵,体验不一样的老年生活吧!! 在这里有和你同龄的老友,您的声音有人倾听,您的诉求有人呼应,您可以和大家畅聊人生得失倾诉彼此心声。来吧,让我们一起努力,为老年生活添上一笔不一样的亮色!!!

本栏目指定看牙医院/医保定点医院

**看牙检查免费
种牙镶牙报销15%
整牙美牙报销15%**

第三期活动筹备中……

欢迎有入住意向的老年朋友报名参加

咨询报名:13808934975 周编辑

济南市红夕阳老年公寓

依托其济南皮肤病医院治疗老年病优势,特面向社会收治有褥疮、糖尿病足、老烂腿及不能自理、半自理老人。

联系电话:0531-88923503

安康医院老年公寓

社区医院 医养结合
中心位置 环境舒适
感受温馨
诚聘护理人员

地址:甸柳新村五区历下文化广场旁

13854190781

济南圣松老年公寓

采取医养结合模式
公寓以人为本认真贯彻现代化、
高标准、价合理的理念
用心打造“家庭化”服务模式

地址:经十路腊山立交桥段店南路股骨

头医院院内东侧

电话:0531-86067888 15688862790

专业照护 **失智 失能老人**

连锁老年公寓
(医养结合。聘护理人员)
电话13906413952、13706418408

































